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Veřejná zakázka s názvem „Obytná čtvrť Dvorce – předprostor zimního stadionu – projektová 

dokumentace a související činnosti“ 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 

Zadavatel na základě níže uvedených žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace (dále jen "dotaz") 

v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje tímto dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace (dále 

jen "odpověď") k podlimitní veřejné zakázce s názvem „Obytná čtvrť Dvorce – předprostor 

zimního stadionu – projektová dokumentace a související činnosti“ zadávané ve zjednodušeném 

podlimitním řízení. 

 

Dotaz č. 1 
Prosíme o potvrzení, že předpokládaná hodnota zakázky není stanovena jako maximální přípustná 

nabídková cena a že je tedy možné podat nabídku s vyšší cenou.  

Odpověď: 

Ano, zadavatel nestanovil předpokládanou hodnotu veřejné zakázky jako maximální přípustnou 

cenu. 

 

Dotaz č. 2 

Prosíme o upřesnění, zda je skutečně součástí předmětu plnění rovněž provedení průzkumů, 

zejména geodetického zaměření a podrobných inženýrsko-geologických a hydrogeologických 

průzkumů. Zároveň žádáme o vyjasnění, zda příprava zakázky, včetně zajištění zaměření pozemku, 

spadá do harmonogramu a smluvních termínů, nebo zda je na tuto část pohlíženo samostatně.  

Odpověď: 

Podklady, které má zadavatel k dispozici a poskytne je vybranému dodavateli, jsou uvedeny 

v Příloze č. 1 zadávací dokumentace – podklady zadavatele, v textové části. Ostatní podklady si 

zpracovatel projektové dokumentace zajistí v rámci předmětu plnění zakázky, v termínech 

odpovídajících termínu zpracování konkrétního stupně dokumentace, pro jehož vypracování je tento 

podklad nezbytný. 

 

Dotaz č. 3 

V souvislosti s požadavkem na prokázání technické kvalifikace si dovolujeme požádat o potvrzení, 

zda je pro účely „významné služby“ akceptováno, pokud se jedná o jednotlivé stupně dokumentace 

(např. dokumentace pro povolení stavby a dokumentace pro provádění stavby) téhož projektu.  

      
      

Profil zadavatele 
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Odpověď: 

Zadavatel nestanovil pro splnění technické kvalifikace podmínku, že významné služby musí být 

doloženy pro různé projekty, je možné předložit jednotlivé stupně projektové dokumentace ke 

stejnému projektu jako dvě různé služby. Upozorňujeme však na to, že tyto služby předložené 

k prokázání splnění technické kvalifikace již nesmí být uvedeny v portfoliu služeb, které bude 

předmětem hodnocení. 

 

Dotaz č. 4 

Rádi bychom se také dotázali, zdali je předpokládaná časová dotace v pracovních či kalendářních 

dnech.  

Odpověď: 

Zadavatel vyžaduje lhůty plnění vždy v kalendářních dnech, tak jak je uvedeno v zadávací 

dokumentaci i ve vzorové smlouvě o dílo. 

 

Dotaz č. 5 
Můžou být služby uvedené v portfoliu zpracovány jedním ze členů týmu, který bude 

subdodavatelem dodavatele? Například krajinářský architekt nebo dopravní inženýr? 

Odpověď: 

Ano, ale musí se jednat o poddodavatele dodavatele, který doloží doklady dle § 83 zákona a dle čl. 

5 odst. 8 zadávací dokumentace. Zadavatel tímto upřesňuje, že pokud chce dodavatel v nabídce 

v portfoliu uvést služby jiné osoby, než je dodavatel, musí se jednat o poddodavatele dodavatele a 

tento poddodavatel musí doložit doklady dle § 83 zákona a dle čl. 5 odst. 8 zákona tj. stejné doklady 

jako při prokázání technické kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. b) zákona (seznam významných 

služeb), vč. závazku poddodavatele k poskytnutí plnění v rámci plnění této veřejné zakázky, 

kterého se služba poddodavatele uvedená v portfoliu týká. Pokud dodavatel uvede v portfoliu 

služby jiné osoby než dodavatele nebo jeho poddodavatele (při splnění výše uvedeného), nebudou 

tyto služby do hodnocení zahrnuty. 

 

 

S ohledem na obsah výše uvedeného vysvětlení zadavatel konstatuje, že tímto vysvětlením nebyla 

provedena změna či doplnění zadávacích podmínek, která by svou povahou vyžadovala prodloužení 

lhůty pro podání nabídek ve smyslu § 99 odst. 2 zákona.  

 

 

 

  „otisk razítka“ 

 

        Ing. Eliška Pospíšilová, v.r. 

      vedoucí odboru investic a strukturálních fondů 

 

 

 

 

 

 

 


